

登封“两新”组织党旗高扬

本报讯(记者 李晓光 通讯员 余红洲)如何解决非公有制经济组织和新兴社会组织党组织覆盖不广、开展活动难、发挥作用难的问题?登封市在学习实践活动中,进一步推进建立健全非公有制经济组织和新兴社会组织的党组织建设,实现了党的组织、党的工作在“两新”组织的全覆盖。今年以来,该市在“两新”组织中发展新党员166名。

从普查登记入手,登封市将“两新”组织的范畴从规模以上企业,扩大到民办学校(武术院校)、协会、个体工商户、酒店、旅行社等社会组织,全面掌握了全市“两新”组织党组织建设基本情况。他们要求,凡有3名以上正式党员的“两新”组织,都要建立党的基层组织;正式党员不足3名的,按照“行业相近、地域相邻、方便工作”的原则,采取联合组建的方式建立党组织。对没有党员的,采取派驻党建工作指导员和建立党建工作站、党员联络服务站,或依托工会、共青团组织等形式,开展党的工作。

对已建立党组织的“两新”组织,登封市注重把党性强、懂经营、会管理、善于做职工群众工作的经营管理骨干和专业技术人才中的党员选拔到党组织负责人岗位上。对暂时没有合适党组织负责人人选的,按照“社会化招聘、专业化培训、制度化激励”的原则,从社会聘请政治素质好、文化程度高、熟悉党务工作、有能力、会管理的离退休老领导、老党员到“两新”组织担任党组织负责人,原市计生办副主任李松林、原石道乡教育组支部支书王青山、物价局协理员王荣森等十多名同志,都被“两新”组织聘任为党支部书记,进一步提高了“两新”组

织党建工作水平。真正让党组织“活”起来、“动”起来。该市紧密结合“两新”组织中的生产经营情况,紧紧抓住党组织的功能作用发挥,因地制宜,不断拓展党组织的活动领域和活动内容,积极创造条件和平台引导党员发挥先锋模范作用。在全市开展了争创“党员先锋岗”活动,实行党员挂牌上岗制,设置党员设备专责牌,激发党员的工作热情和活力。目前,全市共树立“两新”组织党员先锋岗100余个;体育局党委在各武校开展争创“五佳馆(校)”和“五星

级馆(校)”活动,通过一系列争先创优活动,提升了党组织在“两新”组织中的地位,增强了党组织的吸引力和凝聚力;徐庄镇在全镇“两新”组织党组织中开展了“以党建促企业文化、以企业文化促党建”主题活动,力求通过引导企业文化建设,服务企业的生产经营。截至目前,登封市符合成立党组织条件的“两新”组织共计138个,已成立党组织117个,各乡镇区党委、各街道党工委明确98名党员领导干部建立联系点,并派驻党建工作指导员104名。

职业病索赔陷困境 司法所斡旋得赔偿

本报讯(通讯员 常丙乾)近日,登封市大冶镇司法所成功化解一起因尘肺病引起的赔偿纠纷,使患者及时拿到赔偿款,得到救治。

登封市大冶镇刘大妮于今年11月初被郑州市职业病医院确诊为尘肺病,当被告知尘肺病是一种职业病,与本人的工作环境、职业有很大关系时,刘大妮吃了一惊。原来她与丈夫自2006年起就在该镇石英砂厂打工,还盼着病好快去上班。可要治病,这大笔医疗费怎么办?家人遂决定向石英砂厂索要赔偿款,几次交涉均无结果,于是抱着试一试的想法向镇司法所求助。

司法所长常鹏飞认为关系到群众的生命健康,事不宜迟,当即通知刘大妮所在的石英砂厂负责人到镇司法所。为便于解决问题,调解采用背靠背方式,让双方分开,由调解员从中调和。调解员向厂方负责人摆事实讲道理,向其阐述相关法律法规,并换位思考,使其答应赔偿对方。但厂方认为,几年来刘大妮在当地的几个石英砂厂都做过工,在本厂工作时间不长就查出了尘肺病,所以认为对方要求的10万元的赔偿太多。常所长了解到问题的根源所在,便三番五次不厌其烦地做刘大妮家属的工作,向他们讲述尘肺病的形成及潜伏期,逐渐安抚了家属们的情绪。鉴于刘大妮及其丈夫都曾在该石英砂厂工作过,最终双方达成协议:该石英砂厂一次性赔偿刘大妮及其丈夫共计3.6万元。当刘大妮得到赔偿款时,拉住常所长的手满脸含热泪地说:“我有希望得救了,谢谢,谢谢!”



12月21日上午,登封市交警大队来到少林寺武僧培训基地,为即将放假离校的学生讲解交通安全知识。通过讲课、发放交通安全手册等多种形式,宣传交通安全法律法规,确保学生安全到家。 通讯员 王晓慧 摄

百米火龙猛发威 消防官兵勇扑救

本报讯(记者 李晓光 通讯员 李清娜)12月21日22时17分,登封消防大队接到指令:位于登封市第一武院东墙外堆积百米长的玉米秆夹杂着枯草发生火灾,借着大风正在疯狂蔓延,有200名师生的学校和高压电线蔓延。接警后,指挥员朱建辉带领8名勇士立即出警,经过两个小时的奋力扑救,终于将大火扑灭,避免了一场灾难的发生。

消防官兵到达现场后发现,一条由玉米秆、枯草、树叶形成的百米长的大火正借着5级大风,发出咄咄的响声,直扑向旁边的学校。有些地方的火势逐渐加大,向上时刻威胁着高压电线。情况危险,指挥员朱建辉立即下达战斗命令:第一小组对高压电线进行保护,第二小组对火灾进行分割扑救,第三小组控制火势的蔓延。

登封地属山区,接连几天的降温,使夜间的温度已经下降至零下8摄氏度,狂风夹杂着火星向指挥员的脸部袭来,战士们拿水枪的双手被冻得没了知觉,大火也在威胁着他们的生命,但是没有一个人后退。



经过两个小时的激烈战斗,大火被彻底扑灭。消防官兵们娴熟的灭火技术和勇敢顽强的拼搏精神得到了群众的掌声。目前,起火原因正在调查中。

农民工吃上连心饺 贫困娃用上护手宝

本报讯(通讯员 张朝晖)12月22日上午,在登封市中岳办事处某建筑工地的李拴柱等30多名安徽农民工,满怀喜悦地收到登封市治安大队民警送来的“警民连心饺”。与此同时,登封市大冶镇火石岭小学

的30多名贫困学童也收到了民警们赠送的护手宝。

连日来,登封市公安局深入开展“迎冬至,送温暖,献爱心”等爱民实践活动,一是协调当地卫生部门为辖区60岁以上老人免

费体检,二是向辖区小学贫困学童赠送送护手宝,三是为辖区外来农民工送警民连心饺。截至目前,全局各派出所已协调卫生部门免费体检60岁以上老人420多名,赠送护手宝400多个,送饺子500多公斤。

勤奋浇开致富花

——记送表矿区梁庄村二组养猪户高怀信

通讯员 王吉东

走进送表矿区梁庄村二组,一个干净整洁的养猪场格外醒目,它的创办人就是该村农民高怀信。

今年59岁的高怀信,是一个地地道道的农民。从2007年6月开始养猪,他只用了两年时间,从10头猪发展到现在年出栏300多头;从投入全部积蓄借款7万多元,到目前还清债务,拥有资产二十余万元、存款十几万元。

种了一辈子地,大字不识几个的老农民,怎么舍得背一身债,还把一辈子的积蓄全部投入到养猪上?高怀信说,原因其实很简单,就是相信科学,相信自己的儿子。

2007年2月的一天,高怀信的儿子高志强向父亲建议:他通过查阅资料并搜集相关信息,综

合分析得出结论——养猪市场前景好。经儿子一番鼓动,高怀信觉得儿子分析得有理,于是准备投资养猪。

敢闯、敢做的高怀信借了7万多元钱,加上家里的全部积蓄共10万多元,全部投入到了养猪中。万事开头难,由于资金不是很充裕,高怀信当时只盖了一个简单的猪舍,买种猪、母猪、小猪,合计只有10头。

“养猪光靠热情那中不中,关键

还得靠技术。”开始养猪后,高怀信不仅经常到周边乡镇有名气的养猪户那里取经,还专门从汝州请来一名技术员,用科学技术养猪。养猪防疫很关键,除每年春秋两季由矿区畜牧站防疫外,夏、冬时的防疫时,他都和技术员一起动手,从不马虎。喂猪还要不很怕累和脏。每天早晨,他都把猪粪清理好,用水把猪舍冲得干干净净。夏天,他每天还要给猪冲3个澡。最操劳的是每当母猪下崽

的时候,他和爱人就在猪舍内整天整夜地守护。用高怀信自己的话说,经常是猪吃了3餐,他还没有吃一餐;猪已洗了3遍澡,自己一天还没有洗脸。

这些辛勤的劳动,使高怀信得到了应有的回报。仅去年一年,他的猪出栏肉猪就达300多头。生猪市场红火,高怀信不仅还清了欠债,还有赢利近10万元。有了赢利,高怀信就想着扩大养猪规模。今年9月份,他投

入资金20多万元,建了一个占地600多平方米、拥有三个猪舍的新养猪场。现在,高怀信猪舍里大小猪有110头,成了矿区里最大的养猪专业户。

高怀信的成功让同村的其他人跃跃欲试。在他的带动下,邻居吴建华去年下半年也开始了科学养猪,并初步尝到了甜头,今年又喂猪28头。截至现在,在他的指点下,走规模化科学养猪的村民就有7家。

登封加大“三农”建设力度

本报讯(记者 李晓光 通讯员 崔建国)昨日,记者从登封市了解到:在过去的一年里,登封市新农村建设工作可喜可贺,特别是农业产业化企业的发展势头日益强劲。

2009年,在国际金融危机的大背景下,登封市农业经济克服年初特大干旱和夏季各种自然灾害的侵袭,夏秋两季粮食总产量仍达到22.04万吨,比上年17.29万吨增加4.75万吨,同比增长27.5%。农业总产值达到13.28亿元,完成农业增加值7.48亿元,同比增长4.5%。1~10月份,农民人均现金收入完成8969元,同比增长9.3%。实现了大灾之年夺丰收、危机之下保增长的工作目标。

全年共组织5个新型农村社区、4个中心村和8个综合整治村计36个行政村参与实施了新农村建设工程,新农村建设工程量和资金规模均位居郑州市第一位。17个农业建设项目确定的343个基础设施、公益设施和产业发展项目已经完成,并全部通过了郑州市新农村建设工程指挥部的达标验收。按照“一类村庄上水平、二类村庄上台阶、三类村庄变面貌”的建设要求,组织了83个委局和103家规模以上企业,对口帮扶开展新农村建设工作。截至目前,登封有关委局、企业和103个行政村共投入新农村建设资金7200余万元,有效地改善了农村生活居住面貌。新培育郑州市级龙头企业4家,发展注册农民专业合作社25个,合作社总数达到74个,全市农业企业新增投资1.7亿元,龙头企业固定资产规模达到6.75亿元,年实现销售收入5.9亿元,同比增长16%。

监督员:真诚提意见 地税局:虚心听建议

本报讯(通讯员 张振卿)“组织特邀廉政监督员进行座谈,对地税工作一年来取得的成绩和存在问题进行评说,并且虚心听取建议,这种做法应在全市进行推广。”昨日,刚刚参加完登封市地税局组织召开的2009年廉政监督员座谈会的登封市政协常委申某激动地说。

为虚心听取廉政监督员对地税工作的建议,登封市地税局召开了2009年廉政监督员座谈会,20名特邀廉政监督员应邀出席了会议。会上,地税局党组书记、局长陈庆庆对2009年的各项工作进行了认真的总结汇报,同时,也指出了地税工作存在的问题和不足,真诚地希望特邀廉政监督员充分发挥监督作用,多提宝贵意见和建议,共谋登封地税事业发展大计。

座谈会上,与会特邀廉政监督员踊跃发言,气氛热烈、融洽,对今年以来登封地税工作取得的成绩给予了高度评价,对地税系统积极应对金融危机的不利影响,支持地方经济发展方面采取的一系列措施表示赞赏,对地税局加强干部队伍建设、行业作风建设、党风廉政建设的具体做法给予了充分肯定。同时,也开诚布公地对如何加强发票管理、加强税收宣传、加强纳税服务、提高队伍素质等工作提出了很多合理化的建议。与会监督员纷纷表示,在今后的工作中,将认真履行监督职责,一如既往地关心、支持、配合好地税工作。

送表矿区 大力兴建农村文化阵地

本报讯(通讯员 刘占周 侯红斌)近日,登封市送表矿区新落成的文化站热闹非凡,老干部和群众纷纷赶来参加文体活动,欢声笑语成一片。

今年以来,送表矿区加大财力和物力投入,为丰富农村精神文化生活创造便利条件。筹措资金60余万元兴建一座占地1400余平方米、建筑面积500平方米、设施齐全的标准化文化站,内设图书室、文体活动室、活动器材室、信息共享室、多功能教室、非物质文化遗产中心、配套健身器材、门球场、羽毛球场、占地608平方米的标准化篮球场等。实施“新农村书屋”建设计划、“科普惠农”计划和“文化大院工程”,为全区8个村级文化大院配备电脑、购置配套设施,农村书屋藏书量达24000余册。

另外,送表矿区还购置摄像机、照相机各1部用于非物质文化遗产普查工作,搜集整理宝泉寺279项,其中:民间文学259项,民间舞蹈2项,社会风俗、岁时节令14项,民间信仰4项。

登封2.2万人接种甲流疫苗

本报讯(记者 李晓光 通讯员 欧阳萌)12月21日上午,记者从登封市甲型H1N1流感防控中心办公室了解到,该市第二批甲流疫苗接种工作正有序开展,目前第二批已有8000多人接受甲流疫苗接种。

登封市第二批甲型H1N1流感疫苗共有18000支,接种对象包括教师、高中一、二年级学生,一线新闻工作者,以及国税、地税、工商、交通、市政等部门的行政执法人员。

第二批甲型H1N1流感疫苗接种工作从本月15日开始。截至21日下午,已为8000人实施接种,加上首批接种的14000人,目前该市有22000余人接种了甲流疫苗。